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Exercice 1: 7,5 pts
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  Affirmation 3 : 
On sait que : les droites (AD) et (BC) sont sécantes en O. Les droites (AB) et (CD) sont parallèles.
D’après le théorème de Thalès :  donc   d’où AB= 90.
L’affirmation  3 est fausse.
  Affirmation 4 :
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Affirmation 5:
La médiane de la série est la 5ème valeur, c’est-à-dire 12. La moyenne de la série est environ égale à 14,7. La médiane est donc inférieure à la moyenne de la série.
L’affirmation 5 est fausse.
Exercice 2:  4 pts
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Exercice 3 : 4 pts
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Exercice  4:  4 pts
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Exercice  5: 5,5 pts





Exercice  6: 5 pts
1. [image: ]En regardant les lignes 1 et 2,  le nombre 6 a pour image 47.


 4.  La formule saisie dans la cellule B3 est : « =4*B1+5 ».
Exercice 7: 6 pts
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1
Laprobabilité est égale a

b. Tlyasurles 9 nombres, 5 qui sont impairs; la probabilité est donc égale &

1
Evénements de probabilité --:

«la case d’un multiple de 3 Sallume » ;
«la case d’un nombre plus petit que 4 Sallume .

2. Ensupposantqueles seules les cases éteintes puissent s'allumerla seule pos-
sibilité d’avoir trois cases allumeées et alignées est que la case 4 Sallume soit

une chance sur 7 cases éteintes : probabil

1
€ égalea =.
ealed 7
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1. Programme A: (3+2)2 =52 =25;
Programme B (3+4) x3+4 = 7x3+4=21+4=25.

2. Avec audépartle nombre x introduitdans le programme A, on obtient :
(x+2)%, donc (x+2)? =0 si x+2=0 ouencore x= ~2.

3. Avecle programme A un nombre x donne en sortie (x +2)2.
Avecle programme B un nombre x donne en sortie (x +4) x x +4.
Onadonc: (x+2 = (x+4) x x+ 4s0it x> +4x +4 = x? +4x + 4, égalité vraie
quel que soitle nombre x. Yeah a raison.
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2. 0naf(6)=6+3x6-7=36+18-7 =47,
3. Onvoit dans la colonne E que 4 a la méme image par f etpar g. Donc 4 est

une solution de I'équation f(x)=g(x)oux? +3x—7 =4x+5.
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1.

On peut partager la surface de paturage end eux rectangles, 'un de 240 (m)
sur 2 x 240 = 480 (m) etl'autre de 240 (m) sur 620 — 240 = 380 (m).
Laire totale est égaled =

240 x 480 +380 x 240 = 206400 m, s0it 20,64 ha ; donc on peut y faire paitre
au maximum :

20,64 x 18 = 247,768, soit un maximum de 247 chévres.

Les 247 chévres donneront en moyenne par jour :
247 x 1,8 =444,6 litres delait.
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Affirmation 1 :
Sur 100 €, la réduction serait de 20 €, donc sur 400 € la réduction est de 4x20 = 80 €.
Le billet ne cofite plus que 400 — 80 = 320 €. L'affirmation est fausse.

Affirmation 2 :
Onaf(2)=4x2-2=8-2=6.
Lamoitié de 6 est3et:
fB)=4x3-2=12—
Laffirmation 2 estvrae.

10.
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Dans le triangle rectangle en A, ABC, ona:

,8; la calculatrice livre ABC = 3688 soit au dixieme pres 36,9°.

BC 5
Laffirmation est vraie.
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« Enprenantle passage piéton Julien parcourt :8+15 = 23 (m)
« En traversant directement de J 4 F : le triangle FK] est rectangle en K; d'apres le
théoreme de Pythagore, ona :

FP? = FK2 + KP2 soit FI? = 82 + 15% = 64+ 225 = 289, d'ott FJ = V289 = 17 (m).

1l a donc gagné unparcours de 23— 17 = 6.

Pour obtenir le temps mis pour parcourir ces 6 m on peut dresser un tableau de
proportionnalité :

distance (m) [ 10 60 6
temps (s) 9 54 54

Julien gagne donc 5,6 s.
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1. Onlita 7h une consommation de 68 100 MW.
2. La consommation est de 54500 MW a3 heta 5 h 30 min.
3. Lécartle plus grand entre les deux courbes se site vers 19h 30 min.

4. La différence précédente se monte a 10 200 MW,




